
 
(-สำเนา ) 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาซอสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งท่ี 2 ประจำปี 2568 
วันศุกร์ ที่ 27  มิถุนายน พ.ศ. 2568 

เวลา  10.00  น.  ณ   ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลนาซอ 
**************************************************** 

รายช่ือสมาชิกสภาเทศบาลผู้เข้าประชุม 
1. นายกงไกร  สุวรรณสาร  ตำแหน่ง  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ 
2. นายพลอยเพชร  โพคำพก   ตำแหน่ง  รองประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ 
3. นายชุมพล  ใยพัน   ตำแหน่ง  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาซอ 
4. นายไพรเพชร  ปัญจันทร์สิงห์  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาซอ เขต 1 
5. นายสนิท  โพธิ์คำพก  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาซอ เขต 1 
6. นายธีรพันธ์  ปัญจันทร์สิงห์  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาซอ เขต 1 
7. นายสมจิตร  ปังอุทา   ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาซอ เขต 1 
8. นางขวัญตา  สิงประเสริฐ  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาซอ เขต  
9. นายสูงส่ง  ไชยเชษฐ์  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาซอ เขต 2 
10. นายณรงค์ศักดิ์  ดกเอียร์   ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาซอ เขต 2 
11. นายบุญเลิศ  ปัญจันสิงห์  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาซอ เขต 2 
12. นางสาวพินทอง  นาคสิงห์   ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาซอ เขต 2 

  
รายช่ือสมาชิกสภาเทศบาล   ที่ลาการประชุม  

   ไม่มี  
รายช่ือสมาชิกสภาเทศบาล   ที่ไปราชการ  
   ไม่มี 

รายช่ือผู้บริหาร  หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุม 

1. นายจารุบุตร  อุปพงศ์   ตำแหน่ง  นายกเทศมนตรีตำบลนาซอ  
2. นายบรรลือ  ฮาบเมืองซอง  ตำแหน่ง  รองนายกเทศมนตรีตำบลนาซอ 
3. นางสาวบุญจันทร์ บุงบุตร   ตำแหน่ง  รองนายกเทศมนตรีตำบลนาซอ     
4. นายไพรยนต์  ผุดผ่อง   ตำแหน่ง  เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลนาซอ 
5. นายแท่ง   ปังอุทา   ตำแหน่ง  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลนาซอ 
6. นายวิทมนตร์  เหล่าหว้าน  ตำแหน่ง  ปลัดเทศบาลตำบลนาซอ 
7. นางสาวศศิธร  อุดม   ตำแหน่ง  รองปลัดเทศบาลตำบลนาซอ 
8. นางพรทิวา  เบ้าพงษ์   ตำแหน่ง  หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
9. นางสาวรัตนาภรณ์ พรหมเจริญ  ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองคลัง 
10. นายสมปอง  กงลีมา   ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองช่าง 
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11. นางสาวขวัญใจ  จิเหิบ   ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
12. นายเพลิน  จำเริญ   ตำแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายป้องกันฯ 
13. นายพิเชษ  แทบทาน  ตำแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 
14. นายไพวัลย์  พรมจ้าย   ตำแหน่ง  นายช่างโยธา 
15. นางสาวจิดาภา  ร่วมใจ   ตำแหน่ง  นักพัฒนาชุมชน 
16. นางสาวปรัชญ์พมลพร วงค์วันดี   ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
17. นายพุธ   โประวะ   ตำแหน่ง  นักวิชาการศึกษา 
18. นางสมปอง  ทองล้วน  ตำแหน่ง  เจ้าพนักงานธุรการ 
19. นางสาวสุนีย์  โพคำพก   ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
20. นายชัชวาลย ์  ทัศพงษ์   ตำแหน่ง  คนงาน 
21. นางสาวหนึ่งฤทัย  ช่วยกายตูม  ตำแหน่ง  ผู้ช่วยนิติกร   

เริ่มประชุมเวลา  09.30 น. 

นายชุมพล  ใยพัน  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาซอ  เร ียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบล 
นาซอ ท่านนายกเทศมนตรีพร้อมคณะผู้บริหารรองปลัดเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน สมาชิกสภาเทศบาล  
ตำบลนาซอผู้ทรงเกียรติทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายชุมพล  ใยพัน เลขานุการสภาเทศบาลตำบล
นาซอ การประชุมครั้งนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาซอสมัยสามัญ สมัยที่ 2  ครั้งที่ 2 ประจำปี 2568 มี
สมาชิกมาเข้าร่วมประชุม 12 ท่าน ซึ่งถือเป็นองค์ประชุมตามระเบียบ กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 ข้อ 27 การประชุมสภา เทศบาลต้องมีสมาชิกสภามาประชุมไม่น้อยกว่ากึ่งหนึ่ง จึง
เป็นองค์ประชุม ขณะนี้เวลา 10.00 น. ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาล ตำบลนาซอ จุดธูปเทียนบูชาพระ
รัตนตรัยทำหน้าที่ประธานในการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป เรียนเชิญครับ 

  นายกงไกร  สุวรรณสาร ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ ท่านนายกเทศมนตรี พร้อมคณะผู้บริหาร 
ปลัดเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาซอและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน การ  
ประชุมสภาครั้งนี้เป็นการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำปีพ.ศ.2568  ซึ่งมีระเบียบวาระการประชุม 
ดังต่อไปนี้ 

 
ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่อง  ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ   
    - ไม่มี – 

 

ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาซอครั้งที่ผ่านมา   
   2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาซอครั้งแรก    
         เมื่อวันพุธ ที่ 18 มิถุนายน 2568  

  2.2 รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาศซอสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1  
       เมื่อวันจันทร์ ที่ 23 มิถุนายน 2568   
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  นายกงไกร  ส ุวรรณสาร  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ  ระเบ ียบวาระท ี ่  2 ข ้อ 2.1  
เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาซอครั้งแรก ประจำปี 2568  ซึ่งได้ดำเนินการประชุมไปเมื่อ 
วันพุธ ที่ 18 มิถุนายน 2568 นั้น เรียนเชิญทางคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมดำเนินการต่อไป 

  นายสูงส่ง  ไชยเชษฐ์  ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล
ตำบลนาซอ ท่านนายกเทศมนตรีตำบลนาซอพร้อมคณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการทุกส่วนที่เข้าร่วมประชุมและ
สมาชิกผู้ทรง เกียรติทุกท่านกระผมนายชุมพล  ใยพัน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาซอ เขต 2 กรรมการตรวจ
รายงานการประชุม ในวาระการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาซอครั้งแรก ประจำปี 2568 ที่สภาได้มีการประชุมไป
เมื่อ วันพุธ ที่ 18 มิถุนายน 2568 ที่ผ่านมานั้น ทางคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจดูแล้วเห็นว่า   
มีความสมบูรณ์ และถ้าท่านสมาชิกท่านใดได้ตรวจดูแล้วจะมีการแก้ไขหรือเพิ่มเติมก็ให้แจ้งตรงนี้เพื่อจะได้ทำการ
แก้ไข และรับรองรายงานการประชุมต่อไปครับ 

  นายกงไกร  สุวรรณสาร ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ ขอบคุณท่านประธานตรวจรายงานการประชุม
ครับ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือสอบถาม เพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติจากที่ประชุมเพื่อรับรอง
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาซอครั ้งแรก ประจำปี พ.ศ.2568 ซึ ่งได้ดำเนินการประชุมไปเมื่อ 
วันพุธ ที่ 18  มิถุนายน  2568 ท่านเลขานุการสภาช่วยนับองค์ประชุมด้วยครับ 

  นายชุมพล  ใยพัน  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาซอ ขณะนี้มีสมาชิกสภาฯ อยู่ในที่ประชุม จำนวน 12 
ท่าน ถือว่าองค์ประชุมครบครับ 

  นายกงไกร  สุวรรณสาร ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ ท่านใดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
ตำบลนาซอครั้งแรก ประจำปี 2568 ประชุมเมื่อวันพุธ ที่ 18 มิถุนายน 2568 กรุณายกมือด้วยครับ  

นายชุมพล  ใยพัน เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาซอ รับรองรายงานการประชุมสภาฯ จำนวน 11 เสียง 
งดออกเสียง 1 เสียง  

มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาซอครั้งแรก เมื่อวันพุธ ที่ 18 
มิถุนายน 2568  จำนวน 11 เสียง , ไม่รับรอง รายงานการประชุมฯ ไม่มี งดออกเสียง 1 คน ( ประธานสภาฯ ) 

นายกงไกร  ส ุวรรณสาร  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ   ระเบ ียบวาระท ี ่  2 ข ้อ 2.2  
เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาซอครั้งแรก ประจำปี 2568  ซึ่งได้ดำเนินการประชุมไปเมื่อ 
วันศุกร์ ที่  27 มิถุนายน 2568 นั้น เรียนเชิญทางคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมดำเนินการต่อไป 

นายสูงส่ง  ไชยเชษฐ์  ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล
ตำบลนาซอ ท่านนายกเทศมนตรีตำบลนาซอพร้อมคณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการทุกส่วนที่เข้าร่วมประชุมและ  
สมาชิกผู้ทรง เกียรติทุกท่านกระผมนายชุมพล  ใยพัน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาซอ เขต 2 กรรมการตรวจ
รายงานการประชุม ในวาระการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาซอสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำปี 2568  
ที่สภาได้มีการประชุมไปเมื่อ วันศุกร์ ที่ 27 มิถุนายน 2568 ที่ผ่านมานั้น ทางคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมได้ตรวจดูแล้วเห็นว่ามีความสมบูรณ์ และถ้าท่านสมาชิกท่านใดได้ตรวจดูแล้วจะมีการแก้ไขหรือเพิ่มเติมก็ให้
แจ้งตรงนี้เพื่อจะได้ทำการแก้ไข และรับรองรายงานการประชุมต่อไปครับ 
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นายกงไกร  สุวรรณสาร ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ ขอบคุณท่านประธานตรวจรายงานการประชุม 
ครับ มีสมาชิกสภาท่านใดจะแก้ไขหรือเพ่ิมเติมข้อความหรือไม่ครับ 

นายธีรพันธ์  ปัญจันทร์สิงห์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ 
นายกเทศมนตรีพร้อมคณะผู ้บร ิหาร หัวหน้าส่วนราชการ สมาชิกสภาเทศบาทุกท่าน กระผมนายธีรพันธ์   
ปัญจันทร์สิงห์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอให้แก้ไขคำแถลงนโนบายของนายกเทศมนตรีครับ เนื่องจากคำแถลงไม่
ตรงกับที่ท่านนายกฯ แถลงต่อสภาเทศบาลในที่ประชุมครับ และในรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 
เมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 2568 ครั้งนี้ยังสภายังไม่รับรอง ให้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจอีกรอบ 
ค่อยรับรองในการประชุมสภาฯ ครั้งต่อไปครับ 

นายกงไกร  สุวรรณสาร ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ  ให้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมอีก
ครั้ง และให้ไปรับรองรายงานการประชุมในครั้งถัดไป        

ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่อง  กระทู้ถาม   
    -  ไม่มี  -          

ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่อง  เสนอเพื่อพิจารณา   
   4.1 ญัตติคัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  3  คน   
   4.2 ญัตติคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา  3  คน   
   4.3 ญัตติคัดเลือกคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ  2  คน  
  นายกงไกร  สุวรรณสาร ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ ระเบียบวาระที่ 4 ข้อ 4.1 เรื่อง  ญัตติคัดเลือก
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 3 คน ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีตำบลนาซอ ได้เสนอญัตติต่อสภาเทศบาล เชิญครับ 

  นายจารุบุตร  อุปพงศ์  นายกเทศมนตรีตำบลนาซอ เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ ขอเสนอญัตติ
เพื่อพิจารณาเห็นชอบ เรื ่อง การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาซอ เพื่อแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการพัฒนา
ท้องถิ่น  โดยมีหลักการและเหตุผลดังนี้ 

หลักการ  

  ด้วยเทศบาลตำบลนาซอ  มีความประสงค์เสนอญัตติเพื่อคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลฯ เพื่อแต่งตั้งเป็น
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ ่นแทนคณะกรรมการชุดเดิมที ่หมดวาระลง เมื ่อวันที ่  ๒๘  มีนาคม  พ.ศ.๒๕๖๘  
เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘  
แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๕๖๑  

   เหตุผล 

 เนื่องจากในการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นของเทศบาลตำบลนาซอ  จะต้องดำเนินการโดยองค์กรจัดทำแผน
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๔๘ 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๕๖๑ หมวด ๑ องค์กรจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น ข้อ  ๘ ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้ง
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย   
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  (๑) ผู้บริหารท้องถิ่น      ประธานกรรมการ   
  (๒) รองนายกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นทุกคน     กรรมการ 

  (๓) สมาชิกสภาท้องถิ่นท่ีสภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน   กรรมการ  
  (๔) ผู้ทรงคุณวุฒิที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน   กรรมการ  
  (๕) ผู้แทนภาคราชการและ / รัฐวิสาหกิจที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือก   
       จำนวนไม่น้อยกว่าสามคน      กรรมการ  
  (๖) ผู้แทนประชาคมท้องถิ่นท่ีประชาคมท้องถิ่นคัดเลือก  
       จำนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินหกคน    กรรมการ  
  (๗) ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น                กรรมการและเลขานุการ  
         (๘) หัวหน้าส่วนการบริหารที่มีหน้าที่จัดทำแผน      ผู้ช่วยเลขานุการ 

ข้อ ๕ ให้ยกเลิกความในวรรคสองของข้อ ๕ ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นพ.ศ.๒๕๔๘ และใช้ข้อความนี้แทน"กรรมการตาม (๓) (๔) (๕) และ (๖) ให้มีวาระอยู่ในตำแหน่ง
คราวละสี่ปีและอาจได้รับการคัดเลือกอีกได้"   
  คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นมีอำนาจหน้าที่ ดังนี้  
  (๑) กำหนดแนวทางการพัฒนาท้องถิ่น โดยพิจารณาจาก  
   (ก) อำนาจหน้าที ่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น โดยเฉพาะอำนาจหน้าที่  ที ่มีผลกระทบต่อ
ประโยชน์สุขของประชาชน เช่น การป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย การผังเมือง   
   (ข) ภารกิจถ่ายโอนตามกฎหมายกำหนดหนดเเผนและข้ันตอนการกระจายอำนาจ      
   (ค) ยุทธศาสตร์การพัฒนาประเทศ กลุ่มจังหวัด และจังหวัด โดยให้เน้นดำเนินการในยุทธศาสตร์ที่
สำคัญและมีผลต่อประชาชนโดยตรง เช่น การแก้ไขปัญหาความยากจน การป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด  
   (ง) กรอบนโยบาย ทิศทาง แนวทางพัฒนาขององค์กรปกครองท้องถิ่นในเขตจังหวัด  
   (จ) นโยบายของผู้บริหารท้องถิ่นที่แถลงต่อสภาท้องถิ่น  
   (ฉ) แผนพัฒนาหมู่บ้านหรือแผนชุมชน   
  ในการนำประเด็นข้างต้นมาจัดทำแผนพัฒนา ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นคำนึงถึงสถานทางการคลังของ
ท้องถิ่น และความจำเป็นเร่งด่วนที่ต้องดำเนินการมาประกอบการพิจารณาด้วย  
  (๒) ร่วมจัดทำร่างแผนพัฒนา เสนอแนะแนวทางการพัฒนา และการแก้ไขปัญหาเกี่ยวกับการจัดทำร่าง
แผนพัฒนาท้องถิ่นในการจัดทำร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นให้องค์การบริหารส่วนจังหวัด เทศบาล องค์การบริหารส่วน
ตำบล เมืองพัทยา และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอื่นที่มีกฎหมายจัดตั้ง นำปัญหาความต้องการจากแผนพัฒนา
หมู่บ้านหรือแผนชุมชน ที ่เกินศักยภาพของหมู่บ้านหรือชุมชน ที ่จะดำเนินการเองได้มาพิ จารณาบรรจุไว้ใน
แผนพัฒนาจท้องถิ่น แต่หากเกินศักยภาพของเทศบาล  องค์การบริหารส่วนตำบล เมืองพัทยา และองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นอื่นที่มีกฎหมายจัดตั้ง ให้เสนอปัญหา ความต้องการ ไปยังองค์การบริหารส่วนจังหวัดตามอำนาจหน้าที่   
  (๓) พิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นและร่างแผนการดำเนินงาน  
  (๔) ให้ความเห็นชอบร่างข้อกำหนดขอบข่ายและรายละเอียดของงานข้อ ๑๙ (๒)  
  (๕) พิจารณาให้ข้อคิดเห็นเกี่ยวับการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น   
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  (๖) แต่งตั ้งที ่ปรึกษา  คณะอนุกรรมการหรือคณะทำงานอื ่นเพื ่อช่วยปฏิบัติงานตามที ่เห ็นสมควร                
   ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลนาซอ เพ่ือพิจารณาต่อไป 

  นายกงไกร  สุวรรณสาร  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ  ขอเชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาลชี้แจงครับ 

  นายชุมพล  ใยพัน  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาซอ    เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล และสมาชิก
สภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติท่านครับ การคัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลท้องถิ่น ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภา  
ท้องถิ ่นคัดเลือก จำนวน 3 คน โดยให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น ดำเนินการ  ประชุมสมาชิกสภาท้องถิ่น  
โดยดำเนินการในสมัยประชุมสามัญ หรือสมัยประชุม วิสามัญ การประชุมต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นเข้าร่วมประชุมไม่
น้อยกว่ากึ่งหนึ่ง การเสนอชื่อสมาชิกสภา ท้องถิ่นต่อที่ประชุม ต้องมีผู้รับรองจำนวนอย่างน้อย 2 คน และผู้ซึ่งได้รับ
การเสนอชื่อต้องอยู่ในที่ประชุมและต้องให้ความยินยอม ในการเสนอ ชื่อ หากมีการเสนอชื่อครบพอดีตามจำนวน ให้
ถือว่าบุคคลที่ได้รับการเสนอชื่อนั้น ได้รับการคัดเลือกโดยคัดเลือกทีละคน ครับ 

  นายกงไกร  สุวรรณสาร  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ   ขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน
ดำเนินการคัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล คนที่ 1  พร้อมผู้รับรอง 2 คน เชิญครับ 

 นายบุญเลิศ  ปัญจันสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ กระผมนาย
บุญเลิศ  ปัญจันสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอ นางสาวพินทอง  นาคสิงห์ เป็นคณะกรรมการพัฒนา
ท้องถิ่น คนที่ 1 

 ผู้รับรอง  นายณรงค์ศักดิ ์ ดกเอียร์  รับรองคนท่ี 1  
    นายชุมพล ใยพัน  รับรองคนท่ี 2 

 นายกงไกร  สุวรรณสาร  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ  มีท่านใดจะเสนอเพิ ่มอีกหรือไม่ครับ/ 
เชิญครับ /ถ้าไม่มี ถือว่า นางสาวพินทอง  นาคสิงห์  เป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตำบลนาซอ คนที ่ 1   
 ต่อไปเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านดำเนินการคัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล คนที่ 2  พร้อมผู้
รับรอง 2 คน เชิญครับ 

 นายสูงส่ง  ไชยเชษฐ์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ กระผมนายบุญ
เลิศ  ปัญจันสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอ นายบุญเลิศ ปัญจันสิงห์ เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  
คนที่ 2 

 ผู้รับรอง  นางสาวพินทอง  นาคสิงห์  รับรองคนท่ี 1  
    นายบุญเลิศ  ปัญจันสิงห์ รับรองคนท่ี 2 

 นายกงไกร  สุวรรณสาร  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ  มีท่านใดจะเสนอเพิ ่มอีกหรือไม่ครับ/ 
เชิญครับ /ถ้าไม่มี ถือว่า นายบุญเลิศ  ปัญจันสิงห์ เป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตำบลนาซอ คนที่ 2   

 นายกงไกร  สุวรรณสาร  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ  มีท่านใดจะเสนอเพิ ่มอีกหรือไม่ครับ/ 
เชิญครับ /ถ้าไม่มี ถือว่า นางสาวพินทอง  นาคสิงห์  เป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตำบลนาซอ คนที ่ 1   
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 ต่อไปเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านดำเนินการคัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล คนที่ 3 พร้อมผู้
รับรอง 2 คน เชิญครับ 

 นายชุมพล  ใยพัน  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ กระผมนายบุญ
เลิศ  ปัญจันสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอ นายธีรพันธ์  ปัญจันทร์สิงห์ เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  
คนที่ 3 

 นายธรพันธ์  ปัญจันทร์สิงห์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ กระผม
นายธรพันธ์  ปัญจันทร์สิงห์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ไม่ขอรับครับ 

 นายกงไกร  สุวรรณสาร  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ  ให้สมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อคณะกรรมการ
พัฒนาท้องถิ่น คนที่ 3 ต่อไปครับ 

 นายชุมพล  ใยพัน  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ กระผมนายบุญ
เลิศ  ปัญจันสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอ นายณรงค์ศักดิ์  ดกเอียร์ เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  
คนที่ 3 

 ผู้รับรอง  นายธีรพันธ์  ปัญจันทร์สิงห์ รับรองคนท่ี 1  
    นายไพรเพชร  ปัญจันทร์สิงห์ รับรองคนท่ี 2 

 นายกงไกร  สุวรรณสาร  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ  มีท่านใดจะเสนอเพิ ่มอีกหรือไม่ครับ/ 
เชิญครับ /ถ้าไม่มี ถือว่า นายณรงค์ศักดิ์  ดกเอียร์ เป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตำบลนาซอ คนที่ 3   

  มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเป็นเอกฉันท์ คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตำบลนาซอ ประกอบด้วยสมาชิกสภา
เทศบาลตำบลนาซอ  จำนวน 3 คน คือ   
  1 นางสาวพินทอง นาคสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  
  2 นายบุญเลิศ  ปัญจันสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  
  3 นายณรงค์ศักดิ ์ ดกเอียร์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

 นายกงไกร  สุวรรณสาร ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ ระเบียบวาระท่ี 4 ข้อ 4.2 เรื่อง  ญัตติคัดเลือก
คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 3 คน ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีตำบลนาซอ ได้เสนอ
ญัตติต่อสภาเทศบาล เชญิครับ 

 นายจารุบุตร   อุปพงศ์  นายกเทศมนตรีตำบลนาซอ  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ ขอเสนอญัตติเพ่ือ
พิจารณาเห็นชอบ เรื ่อง การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาซอ เพื่อแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตำบลนาซอ  โดยมีหลักการและเหตุผลดังนี้ 

   หลักการ   
  ด้วยเทศบาลตำบลนาซอ  มีความประสงค์เสนอญัตติเพื่อคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลฯ เพื่อแต่งตั้งเป็น
คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตำบลนาซอแทนคณะกรรมการชุดเดิมที ่หมดวาระลง  
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เมื่อวันที่  ๒๘  มีนาคม  พ.ศ.๒๕๖๘ เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจั ดทำแผนพัฒนาของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๕๖๑  

เหตุผล   
  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น   พ.ศ.๒๕๔๘  
แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๕๖๑   หมวด  ๖  การติดตามและประเมิ นผลแผนพัฒนาท้องถิ ่น ข้อ  ๒๘   
ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  ประกอบด้วย  
  (๑) สมาชิกสภาท้องถิ่นท่ีสภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน    
  (๒) ผู้แทนประชาคมท้องถิ่นท่ีประชาคมท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสองคน  
  (๓) ผู้แทนหน่วยงานที่เกี่ยวข้องที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสองคน  
  (๔) หัวหน้าส่วนการบริหารที่คัดเลือกกันเองจำนวนสองคน  
  (๕) ผู้ทรงคุณวุฒิที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสองคน  
  โดยให้คณะกรรมการเลือกกรรมการหนี่งคนทำหน้าที่ประธานกรรมการ และกรรมการอีกหนึ่ งคนทำหน้าที่
เลขานุการของคณะกรรมการ   
  กรรมการตาม (๑) (๒) (๓) (๔) และ (๕) ให้มีวาระอยู่ในตำแหน่งคราวละสี่ปีและอาจได้รับการคัดเลือกอีกก็ได้  
  ข้อ ๒๙  คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น มีอำนาจหน้าที่  ดังนี้   
  (๑) กำหนดแนวทาง วิธีการในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา   
  (๒) ดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา   
  (๓) รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นต่อผู้บริหารท้องถิ่น 
เพื่อให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่นและคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพร้อมทั้งประกาศผลการติ ดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวัน นับแต่วันรายงานผลและเสนอ
ความเห็นดังกล่าวและต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลไม่น้อยกว่าสามสิบวัน โดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายในเดือน
ธันวาคมของทุกปี   
  (๔) แต่งตั้งคณะอนุกรรมการหรือคณะทำงานเพ่ือช่วยปฏิบัติงานตามที่เห็นสมควร   
  จึงขอเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลตำบลนาซอเพื่อให้ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลนาซอดำเนินการคัดเลือก
คณะกรรมการแทนคณะกรรมการที่หมดวาระ เพื่อแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ท้องถิ่น จำนวน  ๓  ท่าน  โดยคัดเลือกจากสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาซอ   
  ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลนาซอ เพ่ือพิจารณาต่อไป 

 นายกงไกร  สุวรรณสาร  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ  ขอเชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาลชี้แจงครับ 

  นายชุมพล  ใยพัน  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาซอ   เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภา
เทศบาลผ ู ้ทรงเก ียรต ิท ่านคร ับ  การค ัดเล ือกคณะกรรมการต ิดตามและประเม ินผลแผนพัฒนาเทศบาล  
ให้สมาชิก สภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือก จำนวน 3 คน โดยให้องค์กรปกครองส่วน ท้องถิ่น ดำเนินการประชุม
สมาชิกสภาท้องถิ่น โดยดำเนินการในสมัยประชุมสามัญ หรือสมัย ประชุมวิสามัญ การประชุมต้องมีสมาชิกสภา
ท้องถิ ่นเข้าร่วมประชุม ไม่น้อยกว่ากึ ่งหนึ ่ง การเสนอชื ่อสมาชิกสภาท้องถิ ่น ต่อที ่ประชุม ต้องมีผู ้ร ับรอง   
จำนวนอย่างน้อย 2 คน และผู้ซึ่งได้รับการเสนอชื่อต้องอยู่ในที่ประชุม และต้องให้ ความยินยอมในการเสนอชื่อ  
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หากมีการเสนอชื่อครบพอดีตามจำนวน ให้ถือว่าบุคคล ที่ ได้รับการเสนอชื่อนั้นได้รับการคัดเลือก โดยคัดเลือกทีละคน
ครับ 

 นายกงไกร  สุวรรณสาร  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ   ขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน
ดำเนินการคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ 1  พร้อมผู้รับรอง 2 คน เชิญครับ 

 นายบุญเลิศ  ปัญจันสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ กระผมนาย
บุญเลิศ  ปัญจันสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอ นายสนิท  โพธิ์คำพก เป็นคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ 1 

 นายสนิท  โพธิ ์คำพก  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ กระผม 
นายสนิท โพธิ์คำพก สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ไม่ขอรับครับ 

 นายกงไกร  สุวรรณสาร  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ  ให้สมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อคณะกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ 1 ต่อไปครับ 

  นายชุมพล  ใยพัน  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนประธานสภาเทศบาลเทศบาลตำบลนาซอ กระผม
นายชุมพล  ใยพัน  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอ นายไพรเพชร  ปัญจันทร์สิงห์  เป็นคณะกรรมการติดตาม
และประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ 1  

 นายไพรเพชร  ปัญจันทร์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ กระผม 
นายไพรเพชร ปัญจันทร์สิงห์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  ไม่ขอรับครับ 

 นายกงไกร  สุวรรณสาร  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ  ให้สมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อคณะกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ 1 ต่อไปครับ 

 นายบุญเลิศ  ปัญจันสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ กระผม 
นายบุญเลิศ  ปัญจันสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอ นายสูงส่ง  ไชยเชษฐ์  เป็นคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ 1  

 ผู้รับรอง  นายชุมพล ใยพัน  รับรองคนท่ี 1  
    นายณรงค์ศักดิ ์ ดกเอียร์  รับรองคนท่ี 2 

 นายกงไกร  สุวรรณสาร  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ  มีท่านใดจะเสนอเพิ ่มอีกหรือไม่ครับ/ 
เชิญครับ /ถ้าไม่มี ถือว่า นายสูงส่ง  ไชยเชษฐ์ เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นตำบล 
นาซอ คนที่ 1     
  ต่อไปเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านดำเนินการคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ 2  พร้อมผู้รับรอง 2 คน เชิญครับ 
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 นายสูงส่ง  ไชยเชษฐ์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ กระผม  
นายสูงส่ง  ไชยเชษฐ์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอ นายพลอยเพชร  โพคำพก  เป็นคณะกรรมการติดตาม
และประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ 2  

 ผู้รับรอง  นางสาวพินทอง  นาคสิงห์  รับรองคนท่ี 1  
    นายบุญเลิศ  ปัญจันสิงห์ รับรองคนท่ี 2  

 นายกงไกร  สุวรรณสาร  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ  มีท่านใดจะเสนอเพิ ่มอีกหรือไม่ครับ/ 
เชิญครับ /ถ้าไม่มี ถือว่า นายพลอยเพชร  โพคำพก เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น
ตำบลนาซอ คนที่ 2     
  ต่อไปเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านดำเนินการคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ 3  พร้อมผู้รับรอง 2 คน เชิญครับ 

 นางสาวพินทอง  นาคสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ ดิฉัน 
นางสาวพินทอง  นาคสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอ นายชุมพล  ใยพัน  เป็นคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ 3  

 ผู้รับรอง  นายธีรพันธ์  ปัญจันทร์สิงห์ รับรองคนท่ี 1   
    นายสนิท  โพธิ์คำพก รับรองคนท่ี 2 

 

 มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเป็นเอกฉันท์ คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตำบลนา
ซอ ประกอบด้วยสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาซอ  จำนวน 3 คน คือ   
  1 นายสูงส่ง  ไชยเชษฐ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  
  2 นายพลอยเพชร โพคำพก  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  
  3 นายชุมพล  ใยพัน  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  

  นายกงไกร  สุวรรณสาร ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ ระเบียบวาระท่ี 4 ข้อ 4.3 เรื่อง  ญัตติคัดเลือก
คณะกรรมการในกองทุน หลักประกันสุขภาพระดับท้องถิ่น 2 คน  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีตำบลนาซอ ได้เสนอ
ญัตติต่อสภาเทศบาล เชญิครับ 

 นายจารุบุตร  อุปพงศ์  นายกเทศมนตรีตำบลนาซอ  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ ขอเสนอญัตติ
เพื่อพิจารณาเห็นชอบ เรื ่อง การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาซอ เพื่อแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการกองทุน
หลักประกันสุขภาพ  โดยมีหลักการและเหตุผลดังนี้ 

   หลักการ  

 ด้วยเทศบาลตำบลนาซอ  มีความประสงค์เสนอญัตติเพื่อคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลฯ เพื่อแต่งตั้งเป็น
คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพแทนคณะกรรมการชุดเดิมที่หมดวาระลง เมื่อวันที่  ๒๘  มีนาคม     พ.ศ.
๒๕๖๘  โดยมีเหตุผล  ดังนี้ 
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   เหตุผล 

  ตามประกาศคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ  เรื่อง  หลักเกณฑ์เพื่อสนับสนุนให้องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินงานและบริหารจัดการระบบหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือพื้นที่ (ฉบับที่ ๒)  
พ.ศ.๒๕๖๗  ข้อ  ๑๓  ให้มีคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ  ประกอบด้วย 
 (๑) ผู้บริหารสูงสุดขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น        ประธานกรรมการ  
 (๒) ผู้ทรงคุณวุฒิในท้องถิ่น จำนวนสองคน      เป็นกรรมการ 

(๓) สมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สภาองค์กร   เป็นกรรมการ 
               ปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย จำนวนสองคน 

(๔) หัวหน้าหน่วยบริการปฐมภูมิที่จัดบริการสาธารณสุข     เป็นกรรมการ 
     ในท้องถิ่น ที่คัดเลือกกันเอง จำนวนไม่เกินสองคน 
(๕) อาสาสมัครสาธารณสุขประจำหมู่บ้านในท้องถิ่นที่คัดเลือกกันเอง   เป็นกรรมการ 

               จำนวนไม่เกินสองคน 
(๖) ผู้แทนหมู่บ้านหรือชุมชนที่ประชาชนในหมู่บ้านหรือชุมชน   เป็นกรรมการ 
     คัดเลือกกันเอง จำนวนไม่เกินห้าคน 
(๗) ผู้แทนของศูนย์ประสานงานหลักประกันสุขภาพประชาชนหรือ   เป็นกรรมการ 
     หน่วยรับเรื่องร้องเรียนอิสระ ที่อยู่ในท้องถิ่น (ถ้ามี) 
(๘) ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น      เป็นกรรมการ 
(๙) ผู้อำนวยการหรือหัวหน้ากองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
     หรือส่วนสาธารณสุขหรือที่เรียกชื่ออ่ืนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  เป็นกรรมการ 
     หรือเจ้าหน้าที่อ่ืนที่ผู้บริหารสูงสุดขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
     มอบหมาย 
(๑๐) หัวหน้าหน่วยงานคลังหรือเจ้าหน้าที่ของหน่วยงานคลังที่   เป็นกรรมการ 
       ผู้บริหารสูงสุดขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย 
       ให้สาธารณสุขอำเภอ หัวหน้าหน่วยบริการประจำที่จัดบริการสาธารณสุขในพ้ืนที่และท้องถิ่นอำเภอ 

เป็นที่ปรึกษาคณะกรรมการกองทุน 
       การคัดเลือกกรรมการตาม (๔)  (๕)  และ  (๖)  ให้เป็นไปตามที่สำนักงานกำหนด 
       ให้กรรมการตาม  (๑)  (๓)  (๔)  (๕)  (๖)  (๗)  (๘)  (๙) และ (๑๐)  ประชุมคัดเลือกกรรมการตาม  

(๒) จำนวนสองคน จากผู้ทรงคุณวุฒิในท้องถิ่น 
       เมื่อได้กรรมการที่มาจากการคัดเลือก ให้ผู้บริหารสูงสุดขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นผู้ออกคำสั่ง

แต่งตั้งเป็นคณะกรรมการกองทุนและแจ้งให้สำนักงานหลักประกันสุขภาพแห่งชาติเขตทราบต่อไป  

  ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลนาซอ เพื่อพิจารณาต่อไป 

 นายกงไกร  สุวรรณสาร  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ  ขอเชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาลชี้แจงครับ 

  นายชุมพล  ใยพัน  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาซอ    เรียนท่านประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภา
เทศบาลผู ้ทรงเก ียรต ิท ่านคร ับ  การคัดเล ือกคณะกรรมการในกองทุนหลักประกันส ุขภาพระดับท้องถิ่น  
ให้สมาชิก สภาท้องถิ่นท่ีสภาท้องถิ่นคัดเลือก จำนวน 2 คน ดำเนินการประชุมสมาชิกสภา ท้องถิ่น โดยดำเนินการใน
สมัยประชุมสามัญหรือสมัย ประชุมวิสามัญ ประชุมต้องมี สมาชิกสภาท้องถิ่นเข้าร่วมประชุมไม่น้อยกว่ากึ่งหนึ่ง การ
เสนอชื ่อสมาชิกสภา ท้องถิ ่น ต่อที ่ประชุม ต้องมีผู ้ร ับรองจำนวนอย่างน้อย 2 คน และผู ้ซ ึ ่งได้ร ับการเสนอ  
ชื่อต้องอยู่ในที่ประชุม และต้องให้ความยินยอมในการเสนอชื่อ หากมีการเสนอชื่อ  ครบพอดีตามจำนวน ให้ถือว่า
บุคคลที่ ได้รับการเสนอชื่อนั้นได้รับการคัดเลือก โดยคัดเลือกทีละคนเช่นกันครับ 
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 นายกงไกร  สุวรรณสาร  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ   ขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
ดำเนินการคัดเลือกคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับท้องถิ่นเทศบาล คนที่ 1 พร้อมผู้รับรอง 2 คน 
เชิญครับ 

 นายบุญเลิศ  ปัญจันสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ กระผม 
นายบุญเลิศ  ปัญจันสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอ นางสาวพินทอง  นาคสิงห์  เป็นคณะกรรมการกองทุน
หลักประกันสุขภาพระดับท้องถิ่น คนที่ 1 

 ผู้รับรอง  นายณรงค์ศักดิ ์  ดกเอียร์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  
    นายพลอยเพชร  โพคำพก  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

 นายกงไกร  สุวรรณสาร  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ  มีท่านใดจะเสนอเพิ ่มอีกหรือไม่ครับ/ 
เชิญครับ /ถ้าไม่มี ถือว่า นางสาวพินทอง  นาคสิงห์ เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับท้องถิ่นตำบล
นาซอ คนที่ 1     
  ต่อไปเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านดำเนินการคัดเลือกคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ
ระดับท้องถิ่น คนที่ 2  พร้อมผู้รับรอง 2 คน เชิญครับ 

 นายชุมพล  ใยพัน  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ กระผม  
นายชุมพล ใยพัน  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอ นายธีรพันธ์  ปัญจันทร์สิงห์  เป็นคณะกรรมการกองทุน
หลักประกันสุขภาพระดับท้องถิ่น คนที่ 2 

 นายธีรพันธ์  ปัญจันทร์สิงห์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1   เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ กระผม
นายธีรพันธ์  ปัญจันทร์สิงห์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ไม่ขอรับครับ และขอเสนอให้ นายณรงค์ศักดิ์  ดกเอียร์ เป็น
คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับท้องถิ่น คนที่ 2  

 ผู้รับรอง  นายสูงส่ง ไชยเชษฐ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  
    นายสมจิตร ปังอุทา  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

 มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเป็นเอกฉันท์ คณะกรรมการในกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับท้องถิ่นเทศบาล
ตำบลนาซอ  จำนวน 2 คน คือ   
  1 นางสาวพินทอง นาคสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2     
  2 นายณรงค์ศักดิ ์ ดกเอียร์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

  
ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่อง  อ่ืนๆ        
  นายกงไกร  สุวรรณสาร  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาซอ มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอเรื่องอื ่น ๆ 
เพิ่มเติมอีกหรือไม่ เชิญครับ ถ้าไม่มีเรื่องใดแล้วผมขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีเทศบาลตำบลนาซอ และสมาชิก
สภาเทศบาลทุกท่าน ตลอดจนเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องที่ได้ร่วมการประชุมสภาเทศบาลในวันนี้ ผมขอปิดการประชุมครับ  
  ปิดประชุมเวลา  12.00  น.          

    ลงชื่อ    พิเชษ  แทบทาน  ผู้บันทึก/ถอดรายงานการประชุม 
     (นายพิเชษ  แทบทาน) 
    ผู้ช่วยเลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาซอ  
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    ลงชื่อ        ชุมพล  ใยพัน   ผู้ตรวจบันทึกการประชุม 
                 (นายชุมพล  ใยพัน) 
         เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาซอ  

 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ร่วมกันตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาซอ  
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที ่2  ประจำปี พ.ศ.  2568  วันที่  27  มิถุนายน พ.ศ. 2568  แล้ว 
  จึงได้ร่วมกันลงชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
 
    ลงชื่อ     สูงส่ง  ไชยเชษฐ ์  ตรวจถูกต้องแล้ว 
                  (นายสูงส่ง   ไชยเชษฐ์) 
             ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
   
    ลงชื่อ       บุญเลิศ ปัญจันสิงห์      ตรวจถูกต้องแล้ว 
              (นายบุญเลิศ  ปัญจันสิงห์)                                      
              เลขานุการกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
    
    ลงชื่อ ณรงค์ศักดิ์  ดกเอียร์           ตรวจถูกต้องแล้ว 
                        (นายณรงค์ศักดิ์  ดกเอียร์) 
        กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 
     

 


